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  Актуальні проблеми імплементації угоди про асоціацію між 

Україною та ЄС (до 30-річчя Української асоціації міжнародного права, 

до 20-річчя кафедри європейського права факультету міжнародних 

відносин Львівського національного університету імені Івана Франка) 

[Текст]  = Current problems of the implementation of the association agreement 

between Ukraine and the EU (30 years of Ukrainian Association of International 

Law, 20 years of the Department of European Law of the Faculty International 

Relations, Ivan Franko National University of Lviv) : монографія / [авторський колектив: І. Брацук, С. 

Бурак, О. Головко-Гавришева] ; за ред. проф. Михайла Микієвича ; Львівський нац. ун-т імені 

Івана Франка, Центр досконалості імені Жана Моне "Західноукраїнський дослідницький центр з 

європейських студій", Факультет міжнародних відносин, Кафедра європейського права. - Львів : 

ЛНУ імені Івана Франка, 2023. - 234 с. - Бiблiогр.: с. 208-229 та у виносках.   

   Проаналізовано сучасну теорію та практику імплементації Угоди про асоціацію між Україною та 

Європейським Союзом. 

  Дослідження проведено через призму аксіологічних пріоритетів політичної, економічної та 

секторальної асоціації в умовах реалізації Україною статусу країни-кандидата на вступ до 

Європейського Союзу. 
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Андрусяк, Наталія Олександрівна.  

 Еколого-економічна конкурентоспроможність регіонів: 

національний і міжнародний вибір [Текст]  : монографія / Наталія 

Андрусяк ; Уманський національний університет садівництва. - Умань : 

Сочинський М. М., 2024. - 301 с. : табл., рис. - Бiблiогр.: с. 268-290 (193 

назви).  

 

   Монографія присвячена формуванню теоретико-методологічних засад і 

практичного інструментарію щодо забезпечення еколого-економічної конкурентоспроможності 

регіонів в умовах глобалізації. Розглядаються теоретичні й методологічні основи, технології та 

інструментарій управління, інноваційні пріоритети еколого-економічного розвитку підприємств 

регіонів України. 

  Монографія формує системний європейський погляд на еколого-економічну 

конкурентоспроможність регіонів  України, висвітлює особливості їх розвитку, що демонструють 

наявний потенціал, а також стримують рух інтеграційних процесів. 

  У монографії використано комплексний підхід до визначення пріоритетів еколого-економічної 

конкурентоспроможності розвитку регіонів з урахуванням напряму світових змін та прогресивних 

тенденцій. 
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 Асоціація між Європейським Союзом і третіми країнами: 

сучасний стан і динамізм в умовах інтеграції та дезінтеграції [Текст]  : 

монографія / [К. В. Смирнова, О. В. Святун, І. А. Березовська та ін.] ; 

Київський національний університет імені Тараса Шевченка. - [Київ] : ВПЦ 

"Київський ун-т", 2022. - 240 с. - Бiблiогр. у виносках 

 

  Висвітлено поняття та характерні особливості відносин асоціації Євро-

пейського Союзу з третіми країнами, а також специфіку Угоди про асоціа-

цію між Україною та ЄС, зокрема, механізми імплементації та засоби вирі-

шення спорів, що передбачені в Угоді. Детально розглянуто правові засоби європеїзації 

правопорядку України та практику вітчизняних судових органів щодо місця та ролі Угоди у 

правовій системі нашої держави. 
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Борисова, Ольга Василівна.  

 Європейський досвід інтеграції та участі у розв’язанні збройних 

конфліктів [Текст]  : навчальний посібник для здобувачів закладів вищої 

освіти / Борисова О. В. ; Департамент науки і освіти Харківської обласної 

державної адміністрації, Комунальний заклад "Харківська гуманітарно-

педагогічна академія" Харківської обласної ради. - Харків : [ФОП Бровін 

О. В.], 2024. - 200 с. - Бiблiогр.: с. 188-199 та у виносках 

 

   У навчальному посібнику на основі аналізу історичних джерел, наукової 

літератури, широкого кола документального матеріалу, публікацій у ЗМІ 

висвітлюється генеза євроінтеграційних ідей і проектів, починаючи від Античності і до 

нинішнього часу; доводиться, що важливою складовою цих об’єднавчих ідей були філософські 

ідеї війни і миру, справедливої війни, антивоєнні рухи. Адже війн і збройних конфліктів у Європі 

протягом всієї її історії була незчисленна кількість, тож об’єднання країн континенту стало 

розглядатись, у тому числі, і як запорука їхнього запобігання. Особлива увага у даному посібнику 

приділена сучасному процесу європейської інтеграції, який досяг успіху в другій половині XX 

століття втілившись у створення та розбудову Європейського Союзу, а також місця і ролі 

Європейського Союзу в розв’язанні збройних конфліктів.   
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 Використання електронних доказів під час досудового 

розслідування злочинів проти миру, безпеки людства та міжнародного 

правопорядку (Протокол Берклі) [Текст]  : науково-практичний порадник / 

[автрський колектив: Гаврилюк Л. В., Басиста І. В., Афонін Д. С. та ін.] ; 

МВС України, Державний науково-дослідний інститут, Львівський 

державний університет внутрішніх справ, Одеський державний університет 

внутрішніх справ, Головне слідче управління Національної поліції України. - 

Київ : [ДНДІ МВС України] ; [Вид-во "Політехніка"], 2024. - 196 с. : табл., 

рис. - Додатковий тит. арк. англ. - Бiблiогр.: с. 156-177 (284 назви), с. 188-189 (22 назви) та у 

виносках. 

 

  Розкрито сутність цифрової інформації з відкритих джерел. Визначено порядок збирання 

цифрових матеріалів з відкритих джерел, порядок огляду вебсторінки, на якій вони розміщені, а 

також особливості роботи з цифровими матеріалами з відкритих джерел. Для використання 

слідчими, дізнавачами, прокурорами, працівниками суду та іншими зацікавленими особами у 

збиранні та використанні цифрових матеріалів з відкритих джерел мережі «Інтернет».   
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Гаращук, Олена.  

 Освіта України та США: парадигма змін у 21 ст. [Текст]  = 

Education of Ukraine and the USA: the paradigm of changes in the 21st Century / 

Олена Гаращук, Віра Куценко ; НАН України, ДУ "Інститут економіки 

природокористування та сталого розвитку НАН України". - [Чернігів] : 

[Видавництво ПАТ "ПВК "Десна"], 2024. - 224 с. : рис., табл  

 

 

  Розглядаються теоретичні, методологічні й практичні аспекти діяльності освітньої сфери на 

принципах сталого розвитку, враховуючи реалії сучасного трансформаційного періоду. Здійснено 

узагальнення кращого світового досвіду розвитку вищої освіти і передусім у Сполучених Штатах 

Америки. І на цій основі визначено інструментарій та механізми досягнення якості освітніх 

послуг. Досліджено основні тенденції функціонування освітньої галузі на сучасному етапі її 

розвитку. Обґрунтовано пропозиції щодо стратегічних глобалізаційних напрямів досягнення рівня 

розвитку освіти в Україні, відповідного вимогам сьогодення. 
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  Державне будівництво та місцеве самоврядування [Текст] : збірник 

наукових праць / Національна академія правових наук України, НДІ 

державного будівницва та місцевого самоврядування. - Харків : Право. -   

 Вип. 45. - Харків, 2023. - 558 с. - Бібліогр. наприкінці ст. 

 Текст укр., англ. Дод. тит. арк. англ.   

 

 

Зі змісту: 

Смичок Є. М., Брояков С. В.  Українці із захищеним статусом "S" та їх 

податково-резидентський статус: підходи у Швейцарії. – С.356-361.  

   Питання податкового резидентства набуло неабиякої актуальності для українців, які отримали 

тимчасовий захист та/або аналогічний за своїм змістом міграційний статус за кордоном. 

Визначення податково-резидентського статусу важливе для подальшого встановлення юрисдикції 

в якій особа повинна сплачувати податки. Особливої актуальності відповідна проблема набуває ще 

й у зв’язку із тим, що європейські країни (де наразі перебуває переважна більшість українців, які 

залишили свої домівки після повномасштабного вторгнення рф) не прийняли яких-небудь 

нормативних актів чи роз’яснень із приводу резидентського статусу українців із тимчасовим 

захистом. Відсутні також спеціальні підходи на рівні ЄС до встановлення резидентського статусу 

українців, які мігрували за кордон у зв’язку з війною. Це породжує цілу низку проблем, 

пов’язаних із встановленням податково-резидентського статусу українців на практиці. Ми 

спробували розібратися з підходами, які застосовуються в Швейцарії. 
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  Економічні інновації [Текст] = Economic Innovations : збірник наукових 

праць / наук. ред. Буркинський Б. В. ; Державна установа "Інститут ринку і 

економіко-екологічних досліджень НАН України". - Одеса : [ДУ ІРЕЕД 

НАН України], 1998 -  Т. 25, Вип. 4(89). - Одеса, 2023. - 166 с. : граф., табл. 

- Бібліогр. наприкінці ст.  Текст кн. укр., англ. 

Зі змісту: 

Щербак А. В., Нікішина О. В. Удосконалення державної регуляторної 

політики в Україні на основі світового досвіду. – С.159-165. 

  Актуальність. Система державного регулювання, що існує в Україні, не 

сприяє підвищенню конкурентоспроможності вітчизняних підприємств, 
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впровадженню інновацій та розвитку провідних галузей національної економіки. Водночас вона 

створює значне адміністративне навантаження на бізнес. Заходи з дерегулювання, що 

здійснювалися неодноразово, давали лише тимчасовий ефект. Для удосконалення регуляторної 

політики в Україні важливе значення має дослідження кращих світових практик, насамперед 

досвіду ЄС. 

  Мета статті — на основі дослідження кращого світового досвіду та ситуації в Україні 

обґрунтувати заходи, спрямовані на вдосконалення державної регуляторної політики.     
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Карпінська, Наталія Володимирівна.  

 Застосування санітарних та фітосанітарних заходів: проблеми 

правового забезпечення у контексті вимог СОТ та ЄС [Текст]  : 

[монографія] / Карпінська Наталія Володимирівна ; МОН України, 

Волинський національний університет імені Лесі Українки. - Луцьк : [СПД 

Гадяк Ж. В., друкарня "Волиньполіграф", 2021. - 532 с. : рис. - Бiблiогр.: с. 

450-531 (807 назв) та у виносках. 

 

Стрімкі зміни, які спостерігаються в сучасному глобалізованому світі, змушують переглянути 

концептуальні підходи до правового регулювання відносин застосування санітарних та 

фітосанітарних заходів у сільському господарстві. 

 Монографію присвячено проблемам правового забезпечення застосування санітарних та 

фітосанітарних заходів у контексті вимог СОТ та ЄС. 

  Виявлені характерні тенденції розвитку вітчизняного законодавства, з урахуванням яких 

запропоновано шляхи вдосконалення правового регулювання застосування санітарних та 

фітосанітарних заходів. 
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Коцан, Наталія.  

 Методологія досліджень міжнародних відносин: теорія та 

практика [Текст]  : навчальний посібник / Наталія Коцан, Роман Коцан ; 

Волинський національний університет імені Лесі Українки, Факультет 

міжнародних відносин, Кафедра міжнародних відносин і регіональних 

студій. - Луцьк : [ФОП Гадяк Ж. В., друкарня "Волиньполіграф"], 2022. - 

120 с. : рис., табл. - Бiблiогр.: с. 119 (11 назв) та у виносках. 

 

  Розкрито поняття методу і методології. Представлено наукові підходи і 

методи дослідження міжнародних відносин. Значну увагу приділено практичним прийомам 

застосування методів контент- та івент-аналізу, SWOT-аналізу, методу когнітивного картування, 

моделювання, статистичних методів дослідження явищ і процесів. 

  Кожен розділ навчального посібника складається з методично-практичного путівника та завдань 

для самостійної роботи з вихідною інформацією для її виконання. 

Основними завданнями при вивченні методології міжнародних відносин є:  

- набуття необхідних знань про методи, методику і методологію досліджень міжнародних 

відносин; 

 - засвоєння класифікації, типізації, систематизації методів дослідження; 

 - розуміння основних понять і категорій методу, історію його виникнення, сферу і 

особливостей застосування;  

- набуття практичних навичок методології дослідження;  

- аналіз новітніх тенденцій розвитку методів дослідження міжнародних відносин. 
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Львівський торговельно-економічний університет. 

 Вісник Львівського торговельно-економічного університету 
[Текст] : зб. наук. праць / [редкол.: Куцик П. О., Семак Б. Б. та ін.]. - Львів : 

Вид-во Львів. торг.-екон. ун-ту. - (Економічні науки).   

 Випуск 76. - Львів, 2024. - 158 с. : граф., табл. - Текст кн. укр., англ. - 

Бібліогр. наприкінці ст. 

 

Зі змісту: 

Боднар І. Р. Інноваційні аспекти підприємницької діяльності в умовах глобалізації. – С.40-50. 

  Глобальний розвиток інноваційної сфери, сучасних інформаційних технологій, значною мірою 

впливає на економічну, політичну, соціокультурну, оборонну та інші складові процесів розвитку 

суспільства і держави. Інноваційні ресурси в сучасних умовах стають основним фактором 

життєдіяльності всіх сфер суспільства. Будь-які недоліки в структурі і функціонуванні 

інноваційної системи призводять до збитків суспільства і держави. У зв’язку з цим у статті 

розглянуто ключові поняття та основи національної інноваційної політики. Аналізуються аспекти 

інноваційної підприємницької діяльності в умовах війни. Крім цього, визначені основні напрями 

держави в сфері інноваційної політики. Здійснено оцінку стану інноваційної сфери України у 

міжнародних порівняннях.   

Копич Р. І. Синергія прикордонних регіонів України і Польщі. – С.80-87. 

  У статті оцінено залежність валового регіонального продукту (ВРП) трьох прикордонних 

областей України  Волинської, Закарпатської і Львівської  від динаміки економічного зростання 

декількох воєводств сусідньої Польщі, що важливо для визначення пріоритетів у розвитку 

прикордонної інфраструктури і планування основних напрямів становлення економічних 

комплексів у прикордонних регіонах, а також у ширшому контексті європейської інтеграції та 

реалій післявоєнного відновлення України.   

Заяць Р. М. Інструменти регулювання міграційних процесів в умовах  поглиблення 

євроінтеграції України. – С.131-137. 

  Метою статті є визначення інструментів регулювання міграційних процесів в умовах 

поглиблення євроінтеграції України. Показано й доведено, що системний підхід до дослідження 

міграційної політики країни, зокрема України під час її євроінтеграційних прагнень, потребує 

використання адекватної методики та методичного інструментарію, а саме: маркетингу відносно 

регулювання міграційних процесів населення. Визначено інструменти регулювання міжнародної 

міграції в Україні, зокрема за напрямами переважання міграційних потоків; за призначенням 

демографічної структури в світлі оптимізації відтворення соціально-демографічного потенціалу 

країни; за характером планування та специфікою соціально-економічного розвитку країни.   
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  Менеджмент та підприємництво в Україні: етапи становлення і 

проблеми розвитку [Текст] = Management and Entrepreneurship in Ukraine: 

the stages of formation and problems of development : науковий журнал / голов. 

ред. Ігор Олексів ; Національний університет "Львівська політехніка". - 

Львів : Національний ун-т "Львівська політехніка". 

 Т. 5, № 1. - Львів : Вид-во Львів. політехніки, 2023. - 312 с. : рис., 

табл. - Бібліогр. наприкінці ст.   Текст укр. та англ. 

 

 

Зі змісту: 

Горбаль Н.І.,Шлайфер М. Б. Оцінювання ефективності зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства (на прикладі ПрАТ "Могилів-Подільський консервний завод"). – С.29-39. 
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  Для українських підприємств сьогодні, в умовах війни, активізація ЗЕД та підвищення її 

ефективності є критично важливими завданнями. У статті здійснено дослідження різних підходів 

до оцінювання ефективності та результативності ЗЕД підприємств. На прикладі ПрАТ «Могилів-

Подільський консервний завод» продемонстровано застосування пропонованої методики 

оцінювання ефективності ЗЕД із оптимізацією системи критеріїв і показників аналізу, а також 

пошуку резервів підвищення експортного потенціалу, і відповідно й ефективності експортної 

діяльності загалом. 

Кара Н. І., Паук Н. І. Особливості мотивування персоналу підприємств в умовах поглиблення 

міжнародного співробітництва. – С.40-49. 

 У статті визначено поняття «мотивування». Автори узагальнили сутність процесу мотивування, 

дослідили сучасні теорії мотивування працівників, та способи, якими їх можна використати в 

межах поглиблення міжнародної співпраці. З’ясовано, чому важливо досліджувати методи та 

системи, застосовувані для мотивації. Увагу зосереджено на елементах, які відіграють роль у 

мотивуванні персоналу в умовах міжнародної співпраці. На основі аналізування літератури 

сформульовано основні рекомендації для сфери мотивування персоналу в компаніях, які 

займаються міжнародною діяльністю. 

Руда М. В., Пукас Ю. А. Ключові аспекти застосування інструментарію оцінювання якості 

митних послуг на засадах маркетингу. –С. 91-107. 

Висвітлено ключові аспекти надання та оцінювання якості митних послуг логістичними 

операторами, зокрема розкрито можливості щодо покращення такого сервісу. Обґрунтовано 

актуальність переходу на ринкові засади функціонування та адаптації митних послуг відповідно 

до зміни потреб споживачів. Розроблено методологію оцінювання якості митних послуг на основі 

споживчого підходу та запропоновано удосконалення системи управління якістю митно-

брокерського обслуговування підприємства на засадах маркетингу взаємовідносин.   

Терлецька В. О. Концептуальні основи формування венчурних структур та їх моніторинг. – 

С.108-122. 

 У статті досліджено й обґрунтовано концептуальну модель формування венчурної структури, яка, 

на відміну від наявних, ґрунтується на основних системоутворювальних вимогах, охоплює 

технологію формування венчурних структур, що спирається на принципи формування; мету, місію 

і цілі формування; програму та напрями розвитку; способи інвестування активів; форми 

організації венчурного підприємництва; функції; типи венчурних структур; види венчурного 

підприємництва; постулати діяльності; інструменти венчурної діяльності; моделі формування, а 

також джерела формування венчурного капіталу; суб’єкти венчурної діяльності; напрями 

інвестування та структуру інвестицій; об’єкти венчурної діяльності, що відображає особливості 

функціонування венчурних структур і забезпечує досягнення інтересів сторін взаємодії. 

Досліджено джерела формування венчурного капіталу, подано суб’єктів венчурної діяльності, 

напрями інвестування та структуру інвестицій, а також об’єкти венчурної діяльності.  

Кара Н. І., Зинич Л. В. Шляхи підвищення ефективності збутової діяльності підприємств 

харчової промисловості України в умовах міжнародної економічної діяльності. – С.150-158.  

 Досліджено способи підвищення ефективності збутової діяльності підприємств харчової 

промисловості України в умовах міжнародної економічної діяльності. Автори розглядають сучасні 

тенденції розвитку цієї галузі, а також аналізують проблеми, які виникають під час збуту 

продукції. Дослідження охоплює аналіз різних стратегій збуту та рекомендації щодо їх 

використання, а також вивчення важливості побудови відносин зі споживачами та оптимізації 

процесів управління збутом. Результати дослідження можуть бути корисними для підприємств 

харчової промисловості, які прагнуть підвищити ефективність своєї збутової діяльності та 

збільшити прибутковість. 

Подра О. П. , Рогожинська А. В. Особливості розвитку електронного бізнесу в умовах 

становлення цифрової економіки. – С.224-234. 

 Розкрито сутність поняття ―електронного бізнесу‖, досліджено його принципи, переваги та 

недоліки, технологію управління електронним бізнесом та особливості розвитку в умовах 

становлення цифрової економіки. Досліджено основні види електронного бізнесу, такі як 

електронна комерція, електронне управління бізнесом та інші. Проаналізовано приклади 

успішного впровадження та функціонування електронного бізнесу на зарубіжних та українських 

підприємствах. На основі результатів аналізу розроблено рекомендації щодо впровадження 

електронного бізнесу в Україні та визначено перспективи його подальшого розвитку. 
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Дідик А. М., Погорелов Ю. С. Міжнародний досвід післявоєнного розвитку економіки: уроки 

для України.– С. 269-282.  

  Оцінено розмір збитків для української економіки за 2022 р. внаслідок військових дій. Здійснено 

аналіз міжнародного досвіду післявоєнного розвитку економік країн, постраждалих від воєнних 

дій, зокрема Німеччини, Італії, Південної Кореї, Японії. Виділено драйвери та заходи 

післявоєнного економічного розвитку для окремих країн, постраждалих від воєнних дій. 

Узагальнено чинники успіху післявоєнного розвитку економік, постраждалих від воєнних дій, та 

на підставі такого узагальнення запропоновано чинники успіху для післявоєнного розвитку 

української економіки. 
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Миронов, Юрій Богданович.  

 Основи туризмознавства [Текст]  : навч. посібник / Миронов Ю. Б. ; 

Львівський торговельно-економічний університет. - Львів : Вид-во 

Львівського торговельно-економічного університету, 2024. - 156 с. : iл. - 

Бiблiогр.: с. 152-154 (30 назв). 

 

Навчальний  посібник ознайомлює із термінологічно-понятійним апаратом 

індустрії туризму, особливостями функціонування ринку туристичних 

послуг, питаннями державного регулювання індустрії туризму, ліцензування 

та сертифікації в туризмі. Окремий розділ підручника присвячений розвитку туризму у світі та 

Україні. Теоретичний  матеріалами доповнено практичними завданнями, текстами та питаннями 

для самоконтролю.  
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 Міжнародна економіка [Текст]  : підручник для здобувачів ступеня 

бакалавра за спеціальністю "Економіка" / В. Г. Герасимчук, С. В. Войтко, Б. 

С. Серебренніков, Т. В. Сакалош ; за ред. В. Г. Герасимчука, С. В. Войтка ; 

Національний технічний університет України "Київський політехнічний 

інститут імені Ігоря Сікорського". - Київ : КПІ ім. І. Сікорського, 2024. - 531 

с. : рис., табл., граф. - Бiблiогр.: с. 413-425 (21 назва). -    

 Присвячується 125-річчю Національного технічного університету України 

"Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського" 

 

 

  Підручник є переробленим і доповненим виданням оригінального навчального посібника з 

міжнародної економіки, виданого в НТУУ «КПІ», і враховує особливості глобального 

інноваційного розвитку та формування економіки знань, роль міжнародної кооперації у науково-

технічних проектах у процесі інтернаціонального поширення нових технологій. Охоплює питання 

теорії та практики міжнародної торгівлі, руху факторів виробництва у світовій економіці, 

функціонування світової валютно-фінансової системи, міжнародної економічної інтеграції. 

 Окремою частиною подано міжнародне науково-технічне співробітництво як характерну рису 

глобальної економіки. Теоретичні засади міжнародного науково-технічного співробітництва. 

Форми міжнародної передачі знань і технологій. Міжнародна торгівля науково-технічними 

розробками.   Міжнародний обмін інженерно-технічними послугами. Ресурсне забезпечення 

міжнародного науково-технічного співробітництва. Розглянуто проблематику 

конкурентоспроможності національної економіки на міжнародних ринках продукції і послуг, 

взаємодію національної економіки з міжнародними організаціями. 
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 Міжнародне науково-технічне співробітництво: принципи, 

механізми, ефективність [Текст]  : зб. наукових пр. XIX (XXXI) Міжнар. 

наук.-практ. конф., 16-17 березня 2023 р. / Нац. техн. ун-т України "Київ. 

політехн. ін-т імені Ігоря Сікорського". - Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 

2023. - 120 с. : рис., табл., граф. - Бібліогр. в кінці ст. 

 

  Збірник наукових праць XIX Міжнародної науково-практичної конференції 

«Міжнародне науково-технічне співробітництво: принципи, механізми, 

ефективність» (16-17 березня 2023 року, м. Київ) охоплює широке коло 

питань, присвячених актуальним проблемам інженерно-економічного забезпечення сталого 

розвитку країни та світу, ролі держави у розвитку міжнародного науково-технічного 

співробітництва, проблемам формування національної інноваційної системи в межах Індустрії 4.0, 

аналізу тенденцій розвитку фінансових інструментів міжнародного науково-технічного 

співробітництва, а також підвищенню конкурентоспроможності промисловості України. 

 

Зі змісту: 

Секція 1. Інженерно-економічне забезпечення сталого розвитку країни та світу: теорія, 

методологія, практика. – С.7-24. 

Секція 2. Роль держави у розвитку міжнародного науково-технічного співробітництва. – С. 

25-38. 

Секція 3. Національні інноваційні системи та індустрія - 4.0: проблеми формування та 

ефективності. – С.39-70. 

Секція 4. Науково-технічне співробітництво як фактор підвищення рівня 

конкурентоспроможності промисловості України. – С. 71-101. 

Секція 5. Стан і тенденції розвитку фінансових інструментів міжнародного науково-

технічного співробітництва. – С.102-117. 
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Мульска, Ольга Петрівна.  

 Міграційні процеси & економічне зростання: теорія каузальності 

та практика ефективного управління [Текст]  : монографія / Ольга 

Мульска ; НАН України, ДУ "Інститут регіональних досліджень імені М. І. 

Долішнього НАН України". - Львів : [ДУ "Інститут регіональних досліджень 

імені М. І. Долішнього НАН України"], 2022. - 472 с. : рис., табл. - Бiблiогр.: 

с. 410-442 (468 назв).   

 
  У монографії висвітлено теоретико-методологічні положення нової теорії 

каузальності міграції, її регулювання і соціально-економічних наслідків. Розроблено принципово 

новий методичний підхід до моніторингу середовища розвитку міграційних процесів, який 

передбачає комплексне оцінювання еластичності інтенсивності міграції відносно зміни параметрів 

середовища міграційної активності населення як інтегральної кількісно-якісної характеристики 

push-pull-факторів. Розроблено науково-методичний підхід до оцінювання причинно-наслідкових 

зв'язків економічного зростання і міграційних процесів у проекції двох потоків – людських 

ресурсів і міграційних трансфертів. Здійснено комплементарний аналіз впливу міграції на 

соціально-економічний розвиток та економічну безпеку держави, визначено оптимальні та 

критичні обсяги міграційних процесів, а також міграційні розриви розвитку економічної системи 

та соціальної сфери залежно від рівнів міграційної активності населення і ефективності 

використання потенціалу міграційних трансфертів у системі розвитку національної економіки.   
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Осика, Сергій Григорович. 

 Світова індустрія азартних ігор: структура та регулювання 
[Текст] : підручник у двох частинах / С. Г. Осика, Н. А. Мазаракі, Г. В. 

Дугінець ; Київський національний торговельно-економічний університет. - 

Київ : [Київський нац. торг.-екон. ун-т], 2024   

 Частина 2. - Київ : [Київський нац. торг.-екон. ун-т], 2024. - 616 с. - 

Бiблiогр.: с. 452-466 (345 назв).   

  У підручнику детально розглянуто структуру світової індустрії азартних ігор, що базується на 

сучасній практиці Європи та ЄС, США та країн Азії. Проаналізовано механізми державного 

регулювання індустрії азартних ігор на міжнародному та національному рівнях, зокрема 

діяльність універсальних і регіональних міжнародних організацій та основні документи й існуючі 

судові практики у цій сфері. Висвітлено підходи органів-регуляторів у сфері азартних ігор до 

форм і методів державного регулювання у США і Європейському Союзі, проблеми, що виникають 

у процесі здійснення такого регулювання, та шляхи їх розв’язання, заходи щодо запобігання 

відмиванню грошей у цій сфері, а також питання становлення регулювання індустрії азартних ігор 

в Україні.   
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 Податкове право Європейського Союзу як цінність [Текст]  : 

колективна монографія / [Гаврилюк Р. О., Пацурківський П. С., 

Хохуляк В. В. та ін.] ; за ред. Гаврилюк Р. О. ; Чернівецький національний 

університет імені Ю. Федьковича. - Чернівці : Чернівецький нац. ун-т імені 

Ю. Федьковича, 2024. - 808 с. - Бiблiогр. у виносках. 

 

   У виданні здійснено системний аналіз податкового права ЄС як цінності. 

Відображено ціннісні витоки та засадничі контексти цього права, творчо 

переосмислено новітні концептуальні підходи до сучасної європейської 

доктрини податкового права. Досліджено філософію податкового права ЄС 

та його основоположні принципи, взаємодію фіскального суверенітету держав-членів і податкових 

повноважень ЄС, джерела цього права і місце прецедентного податкового права Суду ЄС та 

Європейського суду з прав людини серед них. Висвітлено правове регулювання прямого та 

непрямого оподаткування, оподаткування ІТ діяльності в ЄС, цінності податкового права ЄС для 

України. 

 Монографія складається з 8-ми розділів:  

- філософія податкового права ЄС; 

- основоположні принципи податкового права ЄС як цінність;   

- рішення Європейського суду з прав людини як ціннісний орієнтир при розгляді податкових 

спорів; 

- податкові повноваження Європейського Союзу як цінність;  

- джерела податкового права ЄС як цінність;  

- прецедентне податкове право суду ЄС; 

- правове регулювання оподаткування IT- діяльності в  ЄС як цінність;  

- цінність податкового права ЄС для України   

   Монографія є одним із перших в Україні спеціальним дослідженням глибоких якісних змін у 

ціннісному потенціалі публічного права в умовах нових історичних викликів.  

  Розрахована на вітчизняного законодавця; державних службовців та експертне середовище, до 

функцій яких належить імплементація податкового законодавства ЄС в Україні, науковців, 

юристів-практиків, науково-педагогічних працівників, студентів, аспірантів закладів вищої освіти, 

а також на широкий загал громадянського суспільства. 
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Поліщук, Ліна Сергіївна.  

 Міжнародна економічна політика основних центрів світового 

господарства [Текст]  : навчальний посібник / Л. С. Поліщук ; Київський 

національний університет імені Т. Шевченка. - Київ : ВПЦ "Київський ун-т", 

2022. - 192 с. : табл., рис. - Бiблiогр.: с. 174-184.   

 

  Визначено структуру міжнародної економічної політики та здійснено її 

аналіз. Подано характеристику основних центрів світового господарства, 

оцінено їхні стратегії, розвиток, трансформацію та взаємодію з міжнародними організаціями. 

Розкрито механізми досягнення основними центрами світової економіки своїх стратегічних цілей 

у сучасних умовах турбулентності сільськогосподарських відносин. 
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Ситник, Григорій Петрович.  

 Зовнішня політика та національна безпека [Текст]  : навчальний 

посібник / Г. П. Ситник, Д. В. Неліпа, М. Г. Орел ; Київський 

національний університет імені Тараса Шевченка. - Київ : ВПЦ "Київський 

ун-т", 2022. - 208 с. - Бiблiогр.: с. 199-204 (95 назв) та наприкінці розділів.   

 

  Викладено теоретичні основи сучасних міжнародних відносин, детермі-

нанти, які визначають безпековий складник зовнішньої політики держав, 

та інституціональні засади державної політики України у сфері національної безпеки. Здійснено 

системне осмислення взаємозв'язку проблем формування безпекового складника зовнішньої 

політики та національної безпеки і - на цій основі - переходу від його теоретичних підвалин до 

практичного втілення фахівцями, на яких покладаються відповідні експертно-аналітичні, 

консультативно-дорадчі й організаційно-розпорядчі завдання у сучасних умовах державотворення. 
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   Смарт-спеціалізація регіонів України: методологія та прагматика 

реалізації [Текст]  : монографія / НАН України, ДУ "Інститут регіональних 

досліджень імені М. І. Долішнього НАН України" ; [наук. ред. Сторонянська 

І. З.]. - Львів : [ДУ "Інститут регіональних досліджень імені М. І. 

Долішнього НАН України"], 2022. - 424 с. : табл., рис. - (Проблеми 

регіонального розвитку). - Бiблiогр. у виносках.  

 

   Метою досліджень, представлених у монографії, було – поглиблення наукових засад та 

дослідження практичного інструментарію смарт-стратегування регіонального розвитку в 

країнах ЄС, окреслення потенційних напрямів імплементації кращих зразків європейської 

практики в українських реаліях. У монографії обґрунтовано теоретико-методологічний підхід до 

стратегування регіонального розвитку на засадах смарт-спеціалізації; ідентифіковано основні 

драйвери імплементації стратегії смарт-спеціалізації на регіональному рівні, а також бар’єри, які 

стримують процес в Україні. Розроблено методичний підхід до аналізування чинників розвитку 

регіонів, що уможливлює побудову ефективних смарт-стратегій, котрі б враховували специфіку 

регіонального розвитку та локальні конкурентні переваги, а також характеризувалися б 

динамічністю, гнучкістю та інклюзивністю. Розроблено авторський підхід до ідентифікації 

регіонів за типом спеціалізації економіки (індустріальний, аграрний, комерційний, змінний і 
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диверсифікований), враховуючи структуру валової доданої вартості, сформованої за певний 

період. Набула подальшого розвитку система заходів та інструментів підвищення ефективності 

стратегування регіонального розвитку в Україні на основі смарт-спеціалізації, зокрема в частині 

обґрунтування диференційованого підходу до розробки механізмів координації державної 

регіональної та локальної політик із секторальними політиками, узгодження інструментів 

стимулювання регіонального розвитку у формі програм державної підтримки функціональних 

типів територій; пропозицій щодо удосконалення системи моніторингу та оцінки реалізації 

державної регіональної політики в контексті цілей та заходів оцінювання реалізації Державної 

стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки. 
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 Спеціалізований туризм [Текст]  : підручник / [Мазаракі А. А., 

Ткаченко Т. І., Дупляк Т. П. та ін.] ; за ред. А. А. Мазаракі ; Державний 

торговельно-економічний університет. - Київ : [Державний торговельно-

економічний університет], 2024. - 576 с. : рис., табл., кол. iл. - Бiблiогр. 

наприкiнцi розд. 

 

  У підручнику розглянуто теоретичні та практичні аспекти організації 

різних видів спеціалізованого туризму в світі та Україні. Узагальнено 

історичні та ресурсні передумови розвитку ділового, релігійного, 

круїзного, івентивного, урбаністичного. активного, рурального, 

екологічного, лікувально-оздоровчого та космічного туризму; розкрито 

технологічні основи організації планування та виконання програм спеціалізованих туристичних 

подорожей; визначено форми та методи обслуговування туристів у спеціалізованих видах 

туризму, а також основні вимоги до забезпечення якості послуг. 
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Сучасні напрями розвитку економіки, підприємництва, технологій та їх 

правового забезпечення (29-30 травня 2024 р. ; Львів).  

 Матеріали міжнародної конференції здобувачів вищої освіти 

"Сучасні напрями розвитку економіки, підприємництва, технологій та 

їх правового забезпечення", 29 травня 2024 року [Текст]  / ДНУ "Інститут 

модернізації змісту освіти", Всеукраїнська Центральна спілка споживчих 

товариств (УКРКООПСПІЛКА), Львів. торг.-екон. ун-т, Вроцлавськиц ун-т 

економіки та бізнесу (та ін.). - Львів : [Вид-во Львів. торг.-екон. ун-ту], 2024. - 940 с. : граф., рис., 

табл. - Бiблiогр. наприкiнцi ст . 

 

    У збірнику представлені тези доповідей, які оприлюдненні на Міжнародній науково-практичній 

конференції ―Сучасні напрями розвитку економіки, підприємництва, технологій та їх правового 

забезпечення‖, яка відбулася у Львівському торговельно-економічному університеті 29-30 травня 

2024 року. Збірник рекомендований науковим та науково-педагогічним працівникам вищих 

навчальних закладів і наукових установ, аспірантам, здобувачам, фахівцям-практикам, а також 

може бути корисним іншим читачам.    

Збірник складається з 16-ти секцій. 

  

Зі змісту: 

СЕКЦІЯ № 7 “МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ” 

 

Атаманюк О. Т. Порівняльний аналіз кризових явищ 2008-2009 та 2020-2021 років в 

економіці України. – С. 331-332. 
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Борбіль М. Стратегії розвитку науково-технічної та інноваційної сфер в Україні в умовах 

інформаційної глобалізації .– С.333-334. 

Васерук Р. Я. Механізми залучення прямих іноземних інвестицій у країнах світу. – С. 335-336. 

Вільхова В. С. Моделі побудови інформаційного суспільства промислово розвинених країн як 

досвід для України на шляху до ЄС. – С. 336 -338. 

Власюк Д. А. Основні шляхи становлення інформаційного суспільства в Європі. – С. 338-340. 

Гук В. Правило Тейлора для монетарної політики країн Центральної і Східної Європи . – 

С.340 -342. 

Задорожна Ю. Р. Сучасні підходи до формування інноваційної політики країн. – С.342-343.    

Карвацький Р. В. Забезпечення та фінансування інклюзивного розвитку регіонів. – С. 344-345.  

Костів А., Войтович П. Сучасні реалії державної політики західноєвропейських країн в 

інформаційній сфері. – С. 345 -347. 

Костюк А. К. Роль міжнародного співробітництва в процесі відбудови економіки України. – 

С.347-348.  

Микита Ю. О. Розвиток українсько-польських торговельно-економічних відносин.  – С. 349-

350.   

Рипська Є. Ю. Експортні можливості вітчизняної металургійної промисловості в умовах 

війни. – С. 350-359. 

Росоловський М. Економічна програма новообраного президента Аргентини Х. Мілея. –С. 

353-354. 

Сапіга О. О. Тенденції міжнародної торгівлі та позиції України. – С. 355-356. 

 Смялко Д. Ю. Напрями посилення конкурентоспроможності вітчизняного АПК в умовах 

викликів сучасності. – С. 356-357. 

Суханова А. В. Перспективи розвитку зовнішньої торгівлі України автомобільним пальним. – 

С. 358-359. 

Фірман І. В. Геоекономічна стратегія України та її регіонально-інтеграційні пріоритети . –

С.359-360. 

Шайда Р. Р. Ринок транспортних послуг України в умовах війни. – С. 361 -362. 

Шмотолоха Р. В. Роль уряду в запровадженні інновацій. - С. 363-364. 

Яремко С. А. Пріоритети інноваційно-технологічного розвитку Карпатського регіону у 

відповідності до стратегій смарт-спеціалізації. – С. 364-365. 

 Андрієць Н. О. Основні інструменти та підходи використання соціальних мереж в 

маркетингових стратегіях. - С.366-367. 

Атаманенко О. І. Макроекономічний вплив приватних трансфертів. – С. 367 -369. 

Бистрова В. П. Розвиток торговельно-економічних відносин України та країн ЄС. – С. 370-

371. 

Вітів Ю. Зменшення державного боргу як чинник інновацій в Україні. – С. 372 -373. 

Кармазин О. Особливості китайської дипломатії в сучасних умовах. – С. 374-375. 

Кучма Д., Ільчишин Н. Стратегічні нaпpями дepжaвнoї пoлiтики у cфepi інфopмaцiйнoгo 

poзвитку Укpaїни в умовах міжнародного співробітництва. – С.376-377. 

Наконечна С. О. Особливості розвитку міжнародного технологічного ринку. – С.377-378. 

 Остапук А. А. Використання криптовалют для міжнародної торгівлі: переваги та недоліки. – 

С. 379-380. 

 Скубій С.М. Вплив конфліктів на процес ділових переговорів. – С. 381-382. 

 Шах К. Компліментарність ринків праці України і Польщі. – С. 383-384. 
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Проблеми та перспективи розвитку бізнесу в Україні (2024 ; Львів).  

 Матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції 

молодих вчених та здобувачів вищої освіти "Проблеми та перспективи 

розвитку бізнесу в Україні" [Текст]  : 22 лютого 2024 року, м. Львів / Ін-т 

модернізації змісту освіти, Львівський торг.-екон. ун-т, Кооперативно- 

торговий ун-т Молдови [та ін.]. - Львів : [Львівський торг.-екон. ун-т], 2024. - 

562 с. : граф., табл. - Бiблiогр. наприкiнцi ст. 
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  У збірнику представлені тези доповідей учасників III Міжнародної науково-практичної 

конференції молодих вчених і студентів ―Проблеми та перспективи розвитку бізнесу в Україні‖ (м. 

Львів, 22 лютого 2024 року), які відображають результати наукових досліджень проблем розвитку 

бізнесу в Україні та удосконалення управління ним в умовах воєнного стану та повоєнної 

відбудови економіки країни. Для науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти, 

здобувачів вищої освіти, науковців, практичних працівників.  

 
Зі змісту: 

 

СЕКЦІЯ 1. РОЗВИТОК ВІТЧИЗНЯНОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

 

Бук Н. О. Сучасний розвиток міжнародного поділу праці. – C. 33-34.      

Бук Н. О. Україна у глобальних міграційних процесах. – С. 38-39.      

Войчук О. М.  Проблеми та перспективи розвитку міжнародного бізнесу 

 в Україні. – С. 45 - 47. 

Заяць Р. М. Регулювання міграційних процесів у контексті європейської інтеграції . – С. 50-

52.  

Мульский В. Я. Ринок міграційного капіталу: виклики розвитку в умовах нестабільності. – 

С.90-93. 

Чигринюк Т.М. Концептуальні положення механізму управління міжнародною 

конкурентоспроможністю підприємства. – С. 124-126.  

 

 

 

СЕКЦІЯ 2. ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ В 

УМОВАХ ВІЙНИ 
  
Бандрівський О. А. Особливості справляння ПДФО в Україні та Польщі: порівняльний 

аспект. – С. 132-132. 

Бартко М.Т. Зарубіжний досвід справляння непрямих податків та перспективи його 

впровадження в Україні. – С.134-136.  

Будай В.В. Український експорт в період війни як стратегія подолання кризи. – С. 142 -144. 

Васерук Р. Я. Інвестиційна привабливість України в сучасних умовах. – С. 144 -145.  

Зінь Н. А. Деякі аспекти мінімізації ризиків страхових компаній в світовій фінансовій 

практиці. – С. 161-163.       

 Микита Ю. О. Теоретичні засади розвитку міжнародних економічних відносин. – С. 185 -186. 

Сапіга О. О. Актуальні аспекти регулювання міжнародної торгівлі. – С. 194-195.  

Сивуляк Б. Т. Фінансова стійкість громад як детермінанта забезпечення місцевого розвитку в 

умовах нестабільності. – С. 195- 197. 

Маргіта А. Обліково-контрольні аспекти концепції зовнішньоекономічної політики України. 

– С. 263-264. 

Матківська К. В. Аспекти обліку зовнішньоекономічної діяльності підприємства. – С. 265-266.  

 

 СЕКЦІЯ 4. ІННОВАЦІЙНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА В УМОВАХ 

ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ ЕКОНОМІКИ   
 

 Боднарюк М. В. Напрями використання сучасних технологій у міжнародній торгівлі. – С. 320- 

322.  

Борбіль М. В., Костів А. О., Войтович П. Е. Сучасні тенденції глобальних трансформацій.  –   С. 

322-323. 

Вільхова В. С. Побудова інформаційного суспільства як головна умова євроінтеграції 

України. – С. 325-326.  

Власюк Д. А. Стан та перспективи розвитку інформаційного суспільства в Україні в умовах 

глобалізації. – С. 326-328.    
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Задорожна Ю. Р. Сучасний інноваційний розвиток країн світу. – С. 334 -336. 

Іванюк Ю.І. Особливості формування стратегічних пріоритетів реалізації інноваційного 

потенціалу підприємств на ринку сільськогосподарської продукції. – С. 336 -337. 

Кліщенко А. О. Сильні та слабкі сторони інноваційної діяльності України у міжнародних 

порівняннях. – С. 339-341.  

Любченко А. О. Структура міжнародних ланцюгів доданої вартості. – С. 347. 

Терлецька В. А. Сталий розвиток транснаціональних корпорацій: необхідність та складові 

його забезпечення. Корпоративна соціальна відповідальність ТНК. – С. 360-361. 

     

СЕКЦІЯ 5. МАРКЕТИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ ЯК ЧИННИК ПІДВИЩЕННЯ   

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ СУБ’ЄКТІВ БІЗНЕСУ    
  

 Керод Т. Р. Застосування інструментарію маркетингу у міжнародній економічній діяльності 

підприємств. – С. 387-389. 

  Плахотнюк Р. В. Дослідження товарної структури зовнішньої торгівлі за окремими групами 

як чинник підвищення конкурентоспроможності. –  С. 408-410. 

 Сисун О. В., Шатило В. Г. Змістовна сутність зовнішньої торгівлі країни. – С. 417-418.  

  Цьолка А. Маркетингові інновації як чинник підвищення конкурентоспроможності 

торговельних підприємств. – С. 421-423.    

 

 СЕКЦІЯ 6. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В 

ПРОМИСЛОВОМУ, АГРАРНОМУ, ТОРГОВЕЛЬНОМУ, ГОТЕЛЬНОРЕСТОРАННОМУ, 

ТУРИСТИЧНОМУ БІЗНЕСІ В УМОВАХ ВІЙНИ ТА ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ   
 

 Бобурчак Н. Р. Вимоги до товарів під час міжнародних автомобільних перевезень. – С. 436-

437.   

 Гаврилюк О. М. Проблеми розвитку вітчизняного аграрного експорту в кризових умовах . – 

С.444 -446. 

Ганський В. О. Управління розвитком регіональних туристичних кластерів, заснованих на 

культурній та природній спадщині в умовах повоєнного часу: утвердження нової парадигми. 

– С. 447 -448. 

Мерзлова Д. С. Пріоритети посилення конкурентоспроможності вітчизняної олійної галузі на 

міжнародному ринку. –  С. 466 -468.   

 Смялко Д.Ю., Шумська Є.О., Романюк Н.М. Механізми посилення конкурентоспроможності 

вітчизняних агропромислових підприємств на зарубіжному ринку. – С. 495-497. 

 

       

 СЕКЦІЯ 7. СУЧАСНІ НАПРЯМИ ТА ЗАСАДИ РОЗВИТКУ ЛОГІСТИКИ ДЛЯ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТІЙКОСТІ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ 

 

  Мисько Ю. I. Логістичне забезпечення розвитку економіки в умовах глобалізації. – С. 535- 

537.  

Петрига Н. О. Методологія логістики у сфері митного оформлення товарів. –  С.  538 -540.    
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Сучасні напрями розвитку економіки, підприємництва, технологій та 

їх правового забезпечення (29-30 травня 2024 р. ; Львів).  

 Матеріали міжнародної науково-практичної конференції, 29-

30 травня 2024 року [Текст]  / ДНУ "Інститут модернізації змісту 

освіти", Всеукраїнська Центральна спілка споживчих товариств 

(УКРКООПСПІЛКА), Львів. торг.-екон. ун-т, Вроцлавськиц ун-т 

економіки та бізнесу (та ін.). - Львів : [Вид-во Львів. торг.-екон. ун-ту], 

2024. - 524 с. : граф., рис., табл. - Бiблiогр. наприкiнцi ст. 
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  У збірнику представлені тези доповідей, які оприлюдненні на Міжнародній науково-практичній 

конференції ―Сучасні напрями розвитку економіки, підприємництва, технологій та їх правового 

забезпечення‖, яка відбулася у Львівському торговельно-економічному університеті 29-30 травня 

2024 року. Збірник рекомендований науковим та науково-педагогічним працівникам вищих 

навчальних закладів і наукових установ, аспірантам, здобувачам, фахівцям-практикам, а також 

може бути корисним іншим читачам.   

Зі змісту: 

 

СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ 

 

СЕКЦІЯ “РОЗВИТОК ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ”. –  С.  

17-58.  

СЕКЦІЯ “БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, КОНТРОЛЬ, АНАЛІЗ ТА ОПОДАТКУВАННЯ. – 

С.191-224.     

СЕКЦІЯ  "СУЧАСНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ОРГАНІЗАЦІЙ : ПРОБЛЕМИ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ". –  С. 191-224. 

СЕКЦІЯ  " ПІДПРИЄМНИЦТВО, ТОРГІВЛЯ ТА ЛОГІСТИКА". – С.225-271. 

СЕКЦІЯ " ГОТЕЛЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА" . – С.350-362. 

СЕКЦІЯ "УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ТА ТЕХНОЛОГІЇ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ".– С. 363-

392. 

СЕКЦІЯ "ТОВАРОЗНАВСТВО, ЕКСПЕРТИЗА ТА ТЕХНОЛОГІЇ НЕПРОДОВОЛЬЧИХ 

ТОВАРІВ". – С.392-415 

СЕКЦІЯ " ПРАВОВІ МЕХАНІЗМИ В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЇ ЕКОНОМІКИ". – С.416-

454. 
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 Трансформація трудових відносин та профспілкового руху у 

посткомуністичних країнах [Текст]  : колективна монографія / [колектив 

авторів: Н. Арабаджийський, Н. Балашова, І. Банкова та ін.] ; Федерація 

профспілок України, Академія праці, соціальних відносин і туризму. - 2-

вид., доп. - Київ : [АПСВТ], 2024. - 416 с. : рис., табл. - Бiблiогр. наприкiнцi 

частин.     

 

  У колективній монографії розглянуто становлення та розвиток трудових 

правовідносин у посткомуністичних країнах та роль у цьому процесі професійних спілок. Автори 

– вчені із Республіки Болгарія, Республіки Литва та України досліджують теоретичні засади 

реформ та їх практику на прикладі Болгарії, Литви, Польщі та України. У другому виданні 

розширено як теоретичний розділ, так і опис практики реформ. 

 У науковий обіг в Україні уведено нормативно-правові акти та наукову літературу 

посткомуністичних країн. Активно використано також матеріали соціологічних досліджень та 

інформацію ЗМІ, які дозволили авторам адекватно оцінити шляхи оптимізації трудових відносин в 

посткомуністичних країнах, стан та тенденції змін на ринку праці, сприяння продуктивній 

зайнятості населення та роль у цих процесах професійних спілок.   
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Цікало, Євген Іванович.  

 Системна інтеграція в управлінні підприємствами: 

самоорганізація, інформаційне забезпечення та моделювання [Текст]  : 

монографія / Є. І. Цікало ; Львівський нац. ун-т ім. Івана Франка. - Львів : 

[ЛНУ імені Івана Франка], 2024. - 318 с. : рис., табл. - Список л-ри укр. та англ. 

мов. - Бiблiогр.: с. 281-316.  
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   Монографію присвячено вирішенню науково-проблеми розроблення концептуальних, 

теоретико-методологічних і методико-прикладних засад розвитку системної інтеграції в 

управлінні підприємствами. Засаднича позиція в дослідженні проблематики системної інтеграції 

ґрунтується на симбіозі кібернетичного та синергетичного підходів до управління та поєднанні 

інтеграції і самоорганізації в управлінні підприємствами. Представлено концепцію і конструкцію 

інтеграційного базису системи управління та методичний інструментарій його прикладного 

використання. Презентовано інтеграційно-самоорганізаційні ознаки системи динамічного 

управління, базові категорійні елементи для «імплементації» ознак на основі застосування 

стандартів інтегрованого звітування і стандартів систем (підсистем) управління, які підлягають 

інтеграції. Викладено концепцію ідентифікування комплексного («економіко-інтеграційного») 

стану суб'єкта господарювання та керування станом. Розкрито зміст та виконано моделювання 

інтеграційного процесу в рефлексивному управлінні з урахуванням впливу податкового чинника в 

рішеннях. Розглянуто формалізацію управлінських рішень в інтегрованих системах управління 

підприємствами. Подано концепцію структурного позиціонування інформаційно-економічного 

механізму ухвалення та реалізації управлінських рішень в інтегрованій системі управління. 

Викладено методичні положення щодо аналізу інтеграційних процесів в управлінні 

підприємствами, здійснено оцінювання самоорганізації та інформаційного забезпечення цих 

процесів, а також розглянуто вітчизняний та зарубіжний досвід системної інтеграції в 

управлінні суб'єктами господарювання.  
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Черкаський державний технологічний університет. 

 Збірник наукових праць Черкаського державного 

технологічного університету [Текст] : [наук. вид.]. - Черкаси : ЧДТУ. - 

(Економічні науки). -   

 Вип. 71. - Черкаси, 2023. - 136 с. : іл., табл. - Бібліогр. наприкінці ст. 

 Текст укр., англ. 

 

Зі змісту: 

Зінченко О.  А., Яковенко В. С.,   Якушев  О.  В.,  Редько В. Є.  Реалізація 

еко-стартапів  у розвитку зелених територій. – С.17-27. 

   В умовах поширення European Green Deal та активізації зеленої економіки на європейському 

континенті постає питання розвитку зелених територій та розробки відповідного інструментарію 

регулювання цих процесів. Особливе місце при цьому відводиться інноваційному підприємництву 

як драйверу зеленого розвитку територій. Стаття присвячена обґрунтуванню напрямів реалізації 

екологічних інновацій  –  еко-стартапів у розвитку територій в контексті поширення принципів 

зеленої економіки. Для досягнення поставленої мети в статті використовуються діалектичний 

метод пізнання, системний та комплексний підходи, методи спостереження та логічного 

узагальнення, системно-структурний аналіз, когнітивне моделювання. Авторами запропоновано 

визначення «зеленої території», розроблено її концепт та систематизовано основні компоненти. 

Наведено аргументи щодо впливу еко-стартапів на активізацію зеленого розвитку території, 

виявлено моделі інноваційної діяльності як базові для екологічних стартапів. Структуровано 

виклики та можливості еко-стартапів в умовах поширення європейського дискурсу зеленої 

економіки. Виявлено проблеми екологічного підприємництва в Україні та визначено потенціал для 

їх подолання. 

Панков М. О. Управлінська діагностика безпеки  економічного відновлення України: 

пріоритети міжнародної співпраці. – С. 69-77. 

 Статтю присвячено актуальному питанню управлінської діагностики безпеки економічного 

відновлення. Зосереджено увагу на пріоритетах міжнародної співпраці у безпекових питаннях 

розвитку економіки та економічного відновлення країни у повоєнні часи. Систематизовано 

особливості економіки та ділового середовища країни, що впливають на міжнародну співпрацю 

повоєнного відновлення країни та є актуалізованими з позиції подальшого регуляторного впливу, 

серед яких зазначено: асиметрію в розміщенні продуктивних сил країни, наявність старих 

індустрій і недосконалих технологій; знищення промислового комплексу регіонів Сходу та Центру 
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країни; інноваційна деградація та втрата наукового потенціалу; знищення міст та селищ, 

інфраструктури та логістики; екологічне та хімічне забруднення землі, водосховищ; економічна та 

соціальна нестабільність, відсутність державної стратегії повоєнного відновлення.  
Луцький І. М., Чепурда Л. М. Оцінка операторів готельного бізнесу на міжнародному та 

внутрішньому ринках. – С.89-98. – Текст англ. 

Метою статті є аналіз діяльності світових та національних готельних мереж за останні роки. 

Питання готельних мереж висвітлювалися в працях науковців: М. Босовської, Г. Папіряна, М. 

Мендельсона, В. Шемракова та ін. Фахівці туристичної індустрії висвітлюють це питання 

десятиліттями, і ця тема залишається актуальною. Визначено, що країною з найпоширенішими 

мережами готелів є США. Якщо проаналізувати розподіл готельних мереж у світі, то найбільше їх 

представлено в Північній та Південній Америці, а в Європі цей показник значно нижчий. Він 

становить 22%. У статті вказано кількість готелів різних мереж, таких як Hilton Worldwide, Accor, 

Wyndham Hotel Group та ін., станом на 2022 рік. Частка готельних мереж у готельній індустрії 

Європи значно нижча, ніж у США. Зокрема, найбільше готельних мереж представлено у Франції – 

3816 готелів (17,2% усіх готелів), Великій Британії – 3520 (8,5%), Іспанії – 2453 (9,7%), Німеччині 

– 2078 (4,2%). У виданні подано таблицю, яка відображає кількість готелів у європейських країнах 

станом на 2022 рік. Таблиця містить важливий показник – частку мережевих готелів, який 

дозволяє зрозуміти кількість мережевих готелів у конкретній країні щодо інших країн. Це 

визначає країни з найбільш розвиненою кількістю готельних мереж і країни, де їх розвиток ще 

недостатній. У статті наведено рейтинг 10 найбільших міжнародних готельних мереж за кількістю 

готелів за період 2015-2022 рр., де лідируючі позиції посідають Shanghai Jin Jiang, Wyndham Hotel 

Group і Huazhu Group Ltd.   

Сергієно О. А., Канюка О. С. Особливості формування стратегії позиціонування аграрних 

підприємств. – С. 99-107. – Текст англ. 

  Статтю присвячено вивченню особливостей формування стратегії позиціонування аграрних 

підприємств. Досліджено трактування понять «стратегія», «стратегія позиціонування» та цикл 

стратегічного формування конкурентних переваг агропромислового підприємства. Виокремлено 

основні принципи, які можуть бути враховані в процесі формування стратегії позиціонування 

аграрних підприємств. Дослідження підкреслює значення вивчення та впровадження ефективних 

стратегій позиціонування для забезпечення стабільності та конкурентоспроможності підприємства 

на ринку У дослідженні розглядаються законодавчі ініціативи, що спрямовані на спрощення зміни 

цільового призначення земельних ділянок з метою залучення інвестицій для відбудови України. 

Автори розглядають, як військові події впливають на стратегічне управління в аграрному секторі 

та зміну підходів до бізнесу. Робота має на меті розкриття актуальних викликів та можливостей 

для аграрних підприємств під час воєнного конфлікту і надає практичні рекомендації для 

ефективного управління в умовах нестабільності.   Дослідження вказує на те, що використання 

цифрових технологій стає стратегічним напрямом для розвитку українського агропромислового 

комплексу в умовах сучасного технологічного прогресу.   

Пасенко В. В., Андрусяк В. М., Ткаченко А. А. Проблемні аспекти обліку і оподаткування 

експорту зерна в Україні.  –   С.108-118. – Текст англ.   

  В статті досліджено проблеми та особливості обліку і оподаткування експорту зерна в умовах 

сьогодення. Українські аграрні підприємства внаслідок вторгнення росії останнім часом 

отримують суттєві збитки. Окупанти навмисно руйнують український агрокомплекс з метою 

позбавлення одного з основних джерел прибутків - реалізації сільськогосподарської продукції 

товаровиробниками як головними постачальниками їжі. Проте в умовах неоголошеної війни між 

росією та Україною Європейський союз намагається підтримати аграрний бізнес України та 

дозволив згідно з меморандумом ЄС призупинити митні збори та квоти українського зерна до 

країн ЄС до червня 2024 р. Україна здійснює експорт сільськогосподарської продукції шляхом 

сухопутного кордону із країнами ЄС, адже експорт морем наразі важко здійсненний через 

вторгнення росії. Тому і метою збереження вирощеного та вцілілого врожаю вітчизняні 

товаровиробники активізували операції з експорту зерна і наразі питання обліку та особливостей 

оподаткування цих операцій е актуальними. 
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Хумарова, Ніна Іпполитівна.  

 Інклюзивність природокористування в розвитку курортної 

економіки [Текст]  : монографія / Ніна Хумарова, Катерина Костецька ; 

НАН України, ДУ "Інститут ринку і економіко-екологічних досліджень 

НАН України". - Одеса : [ДУ "ІРЕЕД НАНУ"], 2023. - 231 с. : рис., табл. - 

Бiблiогр.: с. 158-178 (223 назви). 

 

Монографія присвячена науковому обґрунтуванню теоретико-методичних 

положень і практичних рекомендацій щодо розвитку інклюзивного 

природокористування в курортній економіці. Розроблено методологічні 

засади управління рекреаційно-лікувальними активами на принципах інклюзивності. Визначено 

індексний підхід до ідентифікації можливостей розвитку курортної економіки та її інституційне 

забезпечення. Наведено перспективи використання природних лікувальних активів у розвитку 

курортного бізнесу. 

Зі змісту: 

Розділ 1.2 Міжнародні підходи до визначення інклюзивного зростання. – С.24-42. 

 

 

39043 B  

   339 

 Promoting the european integration processes in the eastern 

partnership countries: national and regional policy instruments [Текст]  = 

Сприяння євроінтеграційним процесам у країнах східного 

партнерства: інструменти національної та регіональної політики : 

monograph / National academy of sciences of Ukraine, SI "Institute of Regional 

Research named after M. I. Dolishniy of the NAS of Ukraine". - Lviv : [SI 

"Institute of Regional Research named after M. I. Dolishniy of the NAS of 

Ukraine"], 2022. - 224 p. : tabl., fig. - тит. арк. укр. - Бiблiогр. наприкiнцi ст. 

 

The monograph addresses a set of existing problems and current challenges faced in the process of the 

Eastern Partnership policy implementation both on national and regional levels. It offers a range of 

mechanisms and instruments of achieving the policy objectives and targets for the post-2020 Eastern 

Partnership agenda developed on the basis of the Joint Communication «Eastern Partnership policy 

beyond 2020: Reinforcing resilience – an Eastern partnership that delivers for all2 and the Joint Staff 

Working Document «Recovery, resilience and reform: post 2020 Eastern Partnership priorities». Special 

attention is focused on the issues related to cross-border cooperation, sectoral cooperation, and integrated 

border management.           

 
У  монографії розглянуто комплекс сучасних проблем та викликів  у процесі реалізації політики 

Східного партнерства як на національному, так і на регіональному рівнях. Запропоновано низку 

механізмів та інструментів досягнення політичних цілей і завдань програми Східного партнерства 

на період після 2020 року, розроблених на основі Спільного Повідомлення «Політика Східного 

партнерства після 2020 року: посилення стійкості - Східне партнерство, яке приносить результати 

усім» та Спільного робочого документу ―Відновлення, стійкість і реформи: пріоритети Східного 

партнерства на період після 2020 року‖. Особлива увага приділена питанням транскордонного 

співробітництва, галузевого співробітництва та інтегрованого управління кордонами. 

Для представників центральних та місцевих органів влади, науковців, суб’єктів підприємництва, 

представників неурядових організацій та інших осіб, зацікавлених у питаннях активізації процесів 

економічної інтеграції країн Східного партнерства з ЄС. 
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Розділ 2. Менеджмент і маркетинг ЗЕД 
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Лісун, Яніна Вікторівна.  

 Цифровий маркетинг освітніх послуг [Текст]  : монографія / 

Я. В. Лісун ; Державний торговельно-економічний університет. - Київ : 

[Державний торговельно-економічний університет], 2024. - 468 с. : 

табл., рис., граф. - Бiблiогр. наприкiнцi розд. 

 

У монографії досліджено вплив цифровізації на розвиток освітніх послуг та 

трансформацію моделей маркетингу в сфері освіти, висвітлено 

концептуальні положення цифрового маркетингу освітніх послуг. 

Проаналізовано тенденції функціонування Європейського простору освіти й визначено 

факторні детермінанти споживчого вибору закладу освіти в умовах цифровізації. Досліджено 

тактику контент-маркетингу ЗВО та цифрові маркетингові комунікації закладів освіти, що 

ґрунтуються на інтерактивності, багатоканальності й відкритості. Визначено сучасні медіатренди 

як середовище функціонування закладів освіти й розроблено цифрові маркетингові стратегії 

закладів освіти. 

 

739414 R 

005 

  Менеджмент [Текст] = Management : наукове видання / Київський нац. 

ун-т технологій та дизайну. - Київ : [КНУТД]. 

 № 2 (38). - Київ, 2023. - 191 с. : граф., рис., табл. - Бібліогр. 

наприкінці ст. -   Текст кн. англ., укр. Дод. тит. арк.  та обкл. англ. 

 

Зі змісту: 

Чернявська О., Головачов І. Концептуальний базис формування та 

реалізації маркетингової стратегії інноваційного розвитку 

підприємств в   умовах цифровізації. – С. 62-73. 

 МЕТОЮ СТАТТІ є дослідження теоретико-методичних основ та 

концептуального базису формування та реалізації маркетингової 

стратегії інноваційного розвитку підприємств в умовах цифровізації. 

    Сучасний маркетинг відіграє ключову роль в інноваційному процесі, особливо в контексті 

взаємодії основних економічних категорій. Встановлено, що важливість маркетингу в 

інноваційному розвитку підприємства визначає: ринкова орієнтація; дослідження ринку; 

позиціонування продукту; взаємодія зі споживачами; створення попиту; керування життєвим 

циклом продукту; конкурентоспроможність  Визначено, що маркетингова стратегія – це план дій, 

спрямований на досягнення маркетингових цілей підприємства, де основна її сутність полягає в 

тому, як ефективно вивести продукт чи послугу на ринок, залучити цільову аудиторію та 

забезпечити конкурентоспроможність підприємства. Доведено, що цифровізація відкриває 

безмежні можливості для маркетингу, проте вона також ставить виклики, пов’язані із змінами у 

споживчий поведінці та конкурентному середовищі, де головне правило – залишатися 

спроможним до адаптації та вдосконалення маркетингової стратегії на шляху до її цифрового 

успіху. 

 Визначено основні принципи та завдання формування маркетингової стратегії інноваційного 

розвитку підприємств в умовах цифровізації. Запропоновано процес реалізації маркетингової 

стратегії інноваційного розвитку підприємств у умовах цифровізації, що складається с таких 

послідовних ітерацій: аналіз цифрового середовища; впровадження цифрових технологій; 

персоналізовані маркетингові стратегії; створення цифрового бренду; участь у цифрових 

платформах; співпраця та партнерство; моніторинг та аналіз результатів. 
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 ВИСНОВКИ. В результаті дослідження нами було встановлено, що концептуальний базис 

формування та реалізації маркетингової стратегії інноваційного розвитку підприємств в умовах 

цифровізації – це складний динамічний процес, який включає теоретико-методологічну основу, 

засновану на синергічному поєднанні взаємодії основних економічних категорій. Нами було 

визначено, що концептуальний базис формування та реалізації маркетингової стратегії 

інноваційного розвитку підприємств в умовах цифровізації включає саму маркетингову стратегію, 

основні її елементи, ключові кроки щодо формування маркетингової стратегії, основні принципи 

формування маркетингової стратегії, базові інструменти та завдання формування маркетингової 

стратегії, а також процес реалізації маркетингової стратегії інноваційного розвитку підприємств у 

умовах цифровізації.   
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 Менеджмент туристичної індустрії: освітньо-наукові домінанти 
[Текст]  : колективна монографія / [Руденко В.П., Підгірна В.Н., 

Наконечний К.П. та ін.] ; Чернівецький національний університет імені 

Юрія Федьковича. - Чернівці : Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія Федьковича, 

2024. - 328 с. : граф., рис., табл. - Бібліогр. укр. та англ. мов. - Бiблiогр.: с. 

,313-326. -   

 Авт. зазнач. на звороті тит. арк. 

 

У монографії розкриті три важливіші складові менеджменту 

туристичної індустрії : власне менеджмент туристичної індустрії; 

кластерні моделі організації туристичної діяльності; проблеми регулювання та управління 

розвитком туризму в Україні.    

 
 

738124 R 

005 

 Менеджмент у VUCA-світі: пошук рівноваги [Текст]  : 

монографія / [Бабич Д.В., Сукрушева Г.О., Матросова Л.М. та ін.]; за 

заг. ред. Г. О. Дорошенко ; Харк. нац. ун-т ім. В. Н. Каразіна. - Харків : 

[ХНУ ім. В. Н. Каразіна], 2023. - 348 с. : граф., рис., табл. - Бiблiогр. 

наприкiнцi розд. -   Авт. зазнач. на звороті тит. арк. 

 

  Мінливе сьогодення, як прийнято його називати VUCA-світ, змушує 

економічні системи шукати  компроміс між різноспрямованими 

поточними завданнями, об’єднувати їх і реалізовувати через єдину стратегію, передбачаючи 

інноваційні виклики, адаптуючись до змін у механізмах державного регулювання,  що в 

цілому визначає загальні тенденції та характер економічних перетворень, стійкість та 

конкурентоспроможність економіки країни, зростання рівня життя населення. 
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 Міжнародний маркетинг [Текст]  : навчальний посібник / 

Замкова Наталія, Танасійчук Альона, Поліщук Ірина [та ін.] ; 

Державний торговельно-економічний університет, Вінницький 

торговельно-економічний інститут. - Вінниця : [Редакційно-

видавничий відділ ВТЕІ ДТЕУ], 2024. - 340 с. : рис., табл. - Бiблiогр.: с. 

333-338 (86 назв). -   
 
 
  В навчальному посібнику викладено теоретичні та методичні основи 

міжнародного маркетингу з метою підвищення ефективності досягнення стратегічних та 

оперативних цілей підприємства, розглянуто особливості проведення міжнародних маркетингових 
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досліджень, сегментації та вибору зарубіжних ринків Висвітлено концептуальні засади 

використання міжнародного комплексу маркетингу. Зосереджено увагу на плануванні та 

стратегіях у міжнародному маркетингу та організації управління міжнародною маркетинговою 

діяльністю. 

Теоретичний матеріал навчального посібника доповнено глосарієм, навчальним тренінгом до 

кожної теми, що містить тестові завдання, кросворди, ситуаційні (практичні) вправи. 

 

  
Розділ 3. Інформаційне суспільство. Міжнародна інноваційно-інвестиційна  

діяльність.  Транснаціональні  корпорації.   

Трансфер  міжнародних   технологій 
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Проблеми та перспективи розвитку бізнесу в Україні (2024 ; Львів).  

 Матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції 

молодих вчених та здобувачів вищої освіти "Проблеми та перспективи 

розвитку бізнесу в Україні" [Текст]  : 22 лютого 2024 року, м. Львів / Ін-т 

модернізації змісту освіти, Львівський торг.-екон. ун-т, Кооперативно- 

торговий ун-т Молдови [та ін.]. - Львів : [Львівський торг.-екон. ун-т], 2024. 

- 562 с. : граф., табл. - Бiблiогр. наприкiнцi ст. 

 

  У збірнику представлені тези доповідей учасників III Міжнародної 

науково-практичної конференції молодих вчених і студентів ―Проблеми та перспективи розвитку 

бізнесу в Україні‖ (м. Львів, 22 лютого 2024 року), які відображають результати наукових 

досліджень проблем розвитку бізнесу в Україні та удосконалення управління ним в умовах 

воєнного стану та повоєнної відбудови економіки країни. Для науково-педагогічних працівників 

закладів вищої освіти, здобувачів вищої освіти, науковців, практичних працівників.  

 

Зі змісту: 

Задорожна Ю. Р. Сучасний інноваційний розвиток країн світу. – С. 334 -336. 

"Світовий досвід засвідчує, що основою для економічного зростання як на мікро- рівні, так і на 

рівні економіки певної країни,  є активний розвиток та стимулювання інноваційної діяльності. 

Передумовою зміцнення конкурентоспроможності як бізнес-структур, так і національних економік 

виступає цілісний та постійний інноваційний процес. Сучасні глобальні процеси підсилюють 

вагомість інноваційного розвитку компаній, які безпосередньо призводять до змін в інноваційних 

системах країн" 

Терлецька В. А. Сталий розвиток транснаціональних корпорацій: необхідність та складові 

його забезпечення. Корпоративна соціальна відповідальність ТНК. – С. 360-361. 

"Транснаціональні корпорації (ТНК) є важливими гравцями в економіці. Вони займають важливу 

роль як національних, так і міжнародних процесах. ТНК мають значний вплив на глобальні  

економічні, соціальні та екологічні процеси. У зв'язку з цим, забезпечення сталого розвитку ТНК 

повинно бути важливим завданням у сучасному світі".  
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  Торгівля і ринок України [Текст] : тематичний збірник наукових праць / 

Донецький національний ун-т економіки і торгівлі імені Михайла Туган-

Барановського. - Кривий Ріг : ДонНУЕТ, 1994 -       

 Вип. № 2 (52). - Кривий Ріг : ДонНУЕТ, 2022. - 144 с. : табл., рис. - 

Бiблiогр. наприкiнцi ст. 

 Дод. тит. арк. англ. Текст кн. укр., англ.  
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Зі змісту: 

Бочарова Ю. Г., Чернега О. Б., Кожухова Т. В., Іщенко О. В. Спеціальні економічні зони: стан та 

особливості розвитку. – С.9-19. 

Мета. Аналіз стану та особливостей розвитку спеціальних економічних зон в світі. 

Методи. У процесі дослідження використано такі методи та прийоми пізнання: теоретичне 

узагальнення і порівняння, аналіз і синтез, індукція та дедукція, групування. 

Результати. Установлено, що у 1975-2018 рр. кількість країн світу, у яких створено спеціальні 

економічні зони, збільшилася більше, ніж в 5 разів, а кількість спеціальних економічних зон – 

більше, ніж у 67 разів. Станом на 2018 рік в світі нараховувалося майже 5400 спеціальних 

економічних зон у 147 країнах. Установлено, що розвиток СЕЗ в світі має хвилеподібний характер, 

ідентифіковано три основні хвилі розвитку СЕЗ в світі: перша хвиля – 90-ті рр. ХХ століття; друга 

хвиля – перша декада ХХІ століття; третя хвиля – друга половина другої декади ХХІ століття. 

Установлено, що розвиток СЕЗ в світі характеризується суттєвими країновими та 

макрорегіональними асиметріями та диспропорціями. Найбільш активно СЕЗ розвиваються, у 

країнах, що розвиваються. На частку країн зазначеної групи припадає 88,6% від загальної 

кількості СЕЗ, що створено в світі, 95,1% - СЕЗ в світі, що знаходяться у процесі розробки, 99% 

СЕЗ, що планується створити в світі.  

 

 
Розділ 4. Міжнародна торгівля. Міжнародний бізнес. 

 Електронний бізнес, комерція. Світова організація торгівлі (СОТ).  

 
  

 

738796 B 

   33 

  Економічні інновації [Текст] = Economic Innovations : збірник наукових 

праць / наук. ред. Буркинський Б. В. ; Державна установа "Інститут ринку і 

економіко-екологічних досліджень НАН України". - Одеса : [ДУ ІРЕЕД 

НАН України], 1998 -        

 Т. 25, Вип. 2(87). - Одеса, 2023. - 106 с. : граф., табл. - Бібліогр. 

наприкінці ст. Текст кн. укр., англ. 

 

Зі змісту: 

Лисюк В. М., Лозова Т. П., Крамський С. О., Скопцов К. В. Регулювання економіки держави на 

засадах селективного імпортозаміщення. – С.39-48. 

Актуальність. Сучасні кардинальні зміни світової кон'юнктури ринків впливають на 

внутрішньодержавні економіки, як розвинутих, так і не зовсім. Змінюється під таким впливом не 

тільки структура економіки, а й відносини. Причому вплив на останні більш помітний, що мають 

враховувати уряди, й система розподілу ресурсів і в цілому системи Ті регулювання. 

 Спонукальні мотиви для держав застосування політики селективного імпортозаміщення 

обумовлені необхідністю врахування і пристосування до змін кон'юнктури світових ринків. 

 Запропоноване авторське бачення і можливий прогноз стану економіки і ті проблеми, що можуть 

виникнути перед країною і регіонами у результаті економічних втрат від військових дій. 

Обґрунтовується необхідність селективного підходу до регулювання товарних ринків з 

обов’язковою участю державній та регіональних органів управління, корпорацій. Наводиться 

методологічна сутність його з розкриттям механізмів регулювання, функцій та повноважень 

суб'єктів регулюючої системи. Дослідження призначені для визначення та обґрунтування напрямів 

оперативного регулювання, утвореній та сформованій у повоєнний період економічній системі та 

її подальшого розвитку. 

Уханова І. О., Золотаревська І. В. Аналіз стану та динаміки зовнішньої торгівлі України 

плодоовочевою продукцією в умовах повномасштабного вторгнення при дії положень ПЗВТ 

+3ЄС. – С. 121-133. –Текст англ.    

  Актуальність. Україна входить двадцятці країн-лідерів за показником валового виробництва 

овочевої продукції, але навіть в довоєнні роки виробництво плодоовочевої продукції 



Державна науково-технічна бібліотека України (ДНТБ)   http://gntb.gov.ua 
 
характеризувалась зниженням конкурентоспроможності українських товаровиробників на 

зовнішньому ринку. Диспропорції у витратах, переробці та реалізації виробленої продукції 

призвели до зростання показнику імпорту овочевої продукції та від'ємного торговельного сальдо 

за зовнішньоторговельними операціями. Проблеми у виробництві та зовнішній торгівлі 

продукцією овочівництва та плодівництва загострила війна, з початку вторгнення українські 

виробники втратили значну кількість сільськогосподарських площ, зблокованими виявились 

традиційні шляхи перевезення товарів. Між тим, експорт сільськогосподарської продукції був та 

залишається для країни важливим джерелом надходження валюти, а обсяг овочевого сегменту 

спроможний навіть перевищити зерновий. В умовах, коли війна скоротила для України 

можливості для постачання товарів на зовнішні ринки, обумовила необхідність переглянути 

географічну структуру постачання, перед українським аграрним ринком стоїть завдання збільшити 

експортні поставки овочів, фруктів, а також продукції їх переробки. Зростання попиту на цю 

продукцію в ЄС створює додаткові можливості для українських виробників. Саме тому виникає 

необхідність дослідити вплив ПЗВТ+3 ЄС на розвиток зовнішньої торгівлі плодоовочевою 

продукцією та виявити проблеми, що перешкоджають нарощуванню експорту овочів і плодів до 

ЄС. 

  Мета та завдання. Метою статті є аналіз стану та динаміки зовнішньої торгівлі України 

плодоовочевою продукцією з ЄС в умовах повномасштабного вторгнення та дії умов ПЗВТ+, а 

також виявлення проблем і перспектив збільшення експорту цієї продукції на ринок ЄС. 

Досягнення мети передбачає проведення аналізу динаміки та структури торгівлі овочами і 

фруктами з країнами ЄС, дослідження впливу ПЗВТ+ на експорт та імпорт, визначення проблеми, 

що стримують експорт овочів і фруктів до ЄС, узагальнення перспективних напрямів 

нарощування експорту плодоовочевої продукції на ринок ЄС. 

    Показано особливості 2022-2023 рр. на тлі війни та торговельних преференцій з боку ЄС. 

Узагальнено логістичні проблеми, які в умовах повномасштабного вторгнення здійснюють 

суттєвий вплив на можливість нарощувати зовнішню торгівлю. 
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  Торгівля і ринок України [Текст] : тематичний збірник наукових праць / Донецький 

національний ун-т економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського. - Кривий Ріг : 

ДонНУЕТ, 1994 -       

 Вип. № 2 (52). - Кривий Ріг : ДонНУЕТ, 2022. - 144 с. : табл., рис. - Бiблiогр. наприкiнцi ст. 

 Дод. тит. арк. англ. Текст кн. укр., англ.  

 

Зі змісту:  
Бочарова Ю. Г., Федотова Т. А.,  Іщенко О. В., Огій Л.Я. Експортний потенціал туристичної 

галузі України: оцінка та перспективи розвитку в період післявоєнного відновлення. – 

С.103-117.   

  Метою статті є оцінка поточного стану експортного потенціалу української туристичної галузі з 

врахуванням повномасштабної військової агресії росії проти України з метою пошуку напрямів 

його розвитку в період післявоєнного відновлення країни. Методи. У процесі дослідження 

використано такі загальнонаукові методи та прийоми пізнання: теоретичне узагальнення і 

порівняння, аналіз і синтез, індукція та дедукція, групування. Результати. Визначено, що поняття 

«експортний потенціал туристичної галузі» доцільно розуміти як максимально можливий обсяг 

експорту національного туристичного продукту, що формується під впливом макроекономічних, 

конкурентних та внутрішніх факторів галузі й реалізується у довгостроковій перспективі. 

Запропоновано методичний підхід до інтегральної оцінки експортного потенціалу туристичної 

галузі України з урахуванням макроекономічних, конкурентних та внутрішніх факторів впливу, в 

межах якого інтегральний показник експортного потенціалу туристичної галузі запропоновано 

визначати як добуток середнього доходу з одного іноземного туриста та показника річної 

місткості засобів розміщення, скорегованого на коефіцієнт сезонності та питому вагу в’їзного 

туристичного потоку, індекс впливу макроекономічних факторів, індекс міжнародної 

конкурентоспроможності, а показник використання експортного потенціалу, як відношення 
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фактичного рівня доходу від експорту туристичних послуг до рівня експортного потенціалу 

туристичної галузі країни.   

Ніколайчук О. А.  Сучасні трансформації глобальної біржової торгівлі. – С.118-126.   

  У статті проведено аналіз основних тенденцій розвитку світової біржової торгівлі. Розглянуто та 

охарактеризовано тенденції розвитку міжнародного біржового ринку. Проаналізовано сучасний 

стан та структуру світової біржової торгівлі товарними та фінансовими деривативами у 2013–2022 

рр. Проведено аналіз торгівлі ф’ючерсами та опціонами. Проведено аналіз структури світової 

біржової торгівлі за основними групами активів. Досліджено за географічними регіонами 

структуру світового біржового ринку. Досліджено обсяги торгової активності в різних регіонах у 

2013 р., 2021–2022 рр. Виявлено, що найбільшу відсоткову частку світової торговельної 

активності протягом останнього десятиліття займає Азіатсько-Тихоокеанський регіон. 

Проаналізовано рейтинг світових бірж за кількістю контрактів та рейтинг найбільших світових 

фондових бірж за ринковою капіталізацією. Рейтинг світових бірж за кількістю контрактів 

свідчить, що найбільша кількість угод припадає на біржі Індії, Бразилії, США, Китаю, Південної 

Кореї тощо. Систематизовано основні чинники, які впливають на сучасний стан розвитку біржової 

торгівлі у світі. Встановлено, що на сьогоднішній день у світі відбувається активний розвиток 

електронної біржової торгівлі та зростання криптовалютної економіки, що буде продовжуватися у 

найближчій перспективі та призведе до посилення конкуренції серед електронних бірж.   
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Черкаський державний технологічний університет. 

 Збірник наукових праць Черкаського державного технологічного університету [Текст] 

: [наук. вид.]. - Черкаси : ЧДТУ. - (Економічні науки). -   

 Вип. 71. - Черкаси, 2023. - 136 с. : іл., табл. - Бібліогр. наприкінці ст. 

 Текст укр., англ. 

 

Зі змісту: 

Ахтоян А. Н. Особливості розвитку ритейлу в контексті нової парадигми розвитку 

економіки. – С.56-68.  
  В статті наголошується на значній увазі науковців і практиків до роздрібної торгівлі в сучасних 

умовах, її важливості для збереження соціальної стабільності в країні. Визначено особливості 

розвитку ритейлу в умовах нової парадигми розвитку економіки, яка характеризується сталим 

розвитком, цифровізацією економіки, соціальною відповідальністю, партнерством. . Акцентовано 

увагу на швидкому реагуванні організованого ритейлу на впливи зовнішнього середовища, що 

зумовлено тим, що він є відкритою системою, включає в свою структуру торговельні заклади 

різних форматів та розмірів і використовує множинні моделі взаємодії зі споживачами, 

виробниками, постачальниками, громадськістю. Озарактеризовано мережевий ритейл як форму 

організації масової роздрібної торгівлі та узагальнено класифікацію мереж з виокремленням 

авторської критеріальної ознаки «за місцем юридичної реєстрації кінцевого бенефіціара». 

   
 Розділ 5.   Світова валютна система  

і  міжнародні валютно-фінансові відносини 
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Бухгалтерський облік. аналіз, контроль і оподаткування: стан, проблеми 

та респективи розвитку (19 ; 30 травня 2024 року ; м. Львів).  

 Матеріали XIX Всеукраїнської науково-практичної конференції 

здобувачів вищої освіти і молодих учених "Бухгалтерський облік, аналіз, 

контроль і оподаткування: стан, проблеми та перспективи розвитку" 
[Текст]  : 30 травня 2024 року / Ін-т модернізації змісту освіти, Львів. торг.-

екон. ун-т, Полтав. ун-т економіки і торгівлі, Нац. акад. статистики, обліку та 

аудиту [та ін.] ; [відп. за вип. Герасименко Т. О.]. - Львів : [Львівський 

торговельно-економічний ун-т], 2024. - 330 с. : граф., табл. - Бiблiогр. наприкiнцi ст.   
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У збірнику представлені тези доповідей, які оприлюднені на XІХ Всеукраїнській науково-

практичній конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених ―Бухгалтерський облік, аналіз, 

контроль і оподаткування: стан, проблеми та перспективи розвитку‖, яка відбулася у Львівському 

торговельно-економічному університеті 30 травня 2024 року. Збірник розрахований на наукових 

та науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів і наукових установ, аспірантів, 

студентів, практичних працівників і широкий читацький загал. 

 

Зі змісту: 

Секція 1    Теорії і практики бухгалтерського обліку та оподаткування в умовах 

інтеграційних процесів. – С.16-132. 

Секція 2.   Теорія, методика та організація економічного аналізу в умовах глобалізації. – 

С.133-153. 

Секція 3.    Стан і напрями розвитку контролю в умовах інтеграції національної економіки. – 

С.154-185. 

Секція 4.  Проблеми економіки на мікро- і макрорівнях в сучасних умовах.–С. 186-263. 

Секця  5.    Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.–С. 264-298. 

Секція  6.   Сучасний менеджмент організацій: проблеми та перспективи розвитку. – С.299-

329. 
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  Менеджмент [Текст] = Management : наукове видання / Київський нац. ун-т технологій та 

дизайну. - Київ : [КНУТД]. 

 № 2 (38). - Київ, 2023. - 191 с. : граф., рис., табл. - Бібліогр. наприкінці ст. -   Текст кн. 

англ., укр. Дод. тит. арк.  та обкл. англ. 

Зі змісту: 

  Шевченко В. Диджіталізація та міжнародний доступ до фінансів. – С.151-156. – Текст англ. 

     Метою цього дослідження є вивчення трансформації банківського сектора в Україні у 

відповідь на глобальні економічні та фінансові тенденції. Аналізуючи впровадження цифрових 

технологій, таких як P2P позики, дослідження спрямовано на те, щоб надати уявлення про те, як ці 

інновації сприяють фінансуванню МСП, інноваціям та інформаційним стартапам. Крім того, 

дослідження спрямоване на виявлення викликів та можливостей, пов'язаних з цифровізацією в 

банківському секторі, і надання рекомендацій для майбутнього розвитку. 
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Черкаський державний технологічний університет. 

 Збірник наукових праць Черкаського державного технологічного університету [Текст] 

: [наук. вид.]. - Черкаси : ЧДТУ. - (Економічні науки). -   

 Вип. 71. - Черкаси, 2023. - 136 с. : іл., табл. - Бібліогр. наприкінці ст. 

 Текст укр., англ. 

 

Зі змісту: 

Пасенко В. В., Андрусяк В. М., Ткаченко А. А. Проблемні аспекти обліку і оподаткування 

експорту зерна в Україні.  –   С.108-118. – Текст англ. 

У статті узагальнено порядок здійснення експорту аграрної продукції, розглянуто особливості 

оподаткування цих операцій і виявлено проблемні та дискусійні питання щодо здійснення цих 

операцій. 

 

 

 


